
Сотрудники следственного отдела по Ленинскому району города Барнаул и Троицкого межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю поздравили ветеранов Великой Отечественной войны



Накануне 69-летия Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю поздравляют ветеранов войны и тружеников тыла, проживающих на обслуживаемых следственными отделами территориях.

Сотрудников следственного отдела по Ленинскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю встретил у себя в гостях ветеран Великой Отечественной войны **Ожигин Владимир Афанасьевич**.

Владимир Афанасьевич родился 06 июня 1921 года в городе Ленинграде. Закончив в 1938 году восемь классов, он поступил в военное училище. В 1940 году призвался в армию, служил

в Забайкальском крае. Получив известие о войне, написал заявление с просьбой направить его на фронт. В декабре 1941 года Владимир Афанасьевич уже учувствовал в битве за Москву. В марте 42-го получил свое первое ранение в битве за село «Большое» у Белорусской границы - ранило осколком мины в голень. Раненого, его доставили в Красноярский край. Эшелон с ранеными неоднократно подвергался бомбардировкам фашистов. После госпиталя Ожигин В.А. был направлен в Горьковскую (Нижегородская) область. Там начали формировать механизированный корпус для танкового десанта. В ноябре 1942 года Ожигин попал под Сталинград, где был снова ранен. Через некоторое время Владимир Афанасьевич получил предложение работать в Комитете государственной безопасности, где выполнял задания по всей стране. В мае 1945 года, как и все получил известие о Победе. В органах государственной безопасности Ожигин В.А. работал до 1952 года, в этом же году переехал в город Барнаул. В Алтайском крае он работал начальником штаба Гражданской обороны, на различных предприятиях города. С 2008 года состоит в комитете ветеранов Ленинского района, ведет активную общественную деятельность. До настоящего времени Владимир Афанасьевич проводит в школах района уроки мужества. Ожигин Владимир Афанасьевич награжден 2 орденами Отечественной войны 1 и 2 степени и 28 другими медалями, неоднократно поощрялся правами Губернатора Алтайского края, полномочного представителя Президента РФ в СФО, директора ФСБ России.

Сотрудники следственного отдела пожелали Владимиру Афанасьевичу крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни!

Сотрудники Троицкого межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю чествовали ветеранов Великой Отечественной войны Чурманова Василия Савельевича и Чеснокова Павла Михайлович. Василий Савельевич Чурманов родился 12 апреля 1924 года, в годы Великой Отечественной войны воевал на Юго-Западном, 1-м Украинском, 2-м Украинском фронтах, награжден Орденом Красной звезды за участие в боевых действиях. Чесноков Павел Михайлович родился 19 августа 1924 года, участвовал в сражениях во время Курской битвы, воевал на 2-м Украинском фронте, награжден Орденом Славы 3 степени, медалью «За победу над Германией».

Ветераны поделились своими воспоминаниями о военных годах, в свою очередь сотрудники следственного отдела поздравили героев с наступающим Днем Великой Победы и подарили подарки, а также пожелали в полном здравии встретить 70-летие Победы!

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/679927>